

20 НОЯ 1949

З Н Ы Й К Р Ы М

В театре

Советский театр решает большие задачи, поставленные перед ним партией и правительством. Здесь рождаются сценические образы новых людей, полных величия и скромности в своих деяниях, страстно любящих Родину.

Областной драматический театр создал в текущем сезоне ряд прекрасных сценических образов людей сталинской эпохи. Вот почему он стал еще более любим зрителем. Но создать спектакли — это еще не все. Надо привлечь зрителя. Мы помним, как в прошлом году, в один из осенних вечеров, колхозники близлежащих сел приехали в Симферополь и коллективно просматривали спектакль «Счастье». Это было началом работы театра по привлечению зрителя.

В нынешнем сезоне группы артистов постоянно выезжают в районные центры области, проводят там беседы о постановках театра, выступают со спектаклями. За последнее время даны спектакли на промышленных предприятиях Симферополя и в отдельных учреждениях города. Так, например, недавно студенты педагогического и медицинского институтов посмотрели коллективно спектакль «Любовь Яровая».

Творческие работники театра выступили перед железнодорожниками, рассказали о своей работе, обсудили с путейцами отдельные свои спектакли. Железнодорожники заинтересовались новыми постановками театра и решили коллективно посмотреть спектакль «Особняк в переулке». На днях состоялась эта встреча коллектива театра с железнодорожниками. Сотни лучших стахановцев транспорта пришли в театр, чтобы посмотреть спектакль. Они дали ему высокую оценку и пожелали артистам новых творческих успехов.

На снимке: стахановцы транспорта смотрят спектакль.

Фото Л. Яблонского.
Текст С. Заторуйко.

